

全市清理整顿77家社会组织

公职人员不准在行业协会兼职

本报11月19日讯(记者 李榕) 19日,记者了解到,为加强干部队伍建设和反腐倡廉建设,推动政府社会管理职能转变,相关部门将对国家公职人员在行业协会商会类社会组织兼职(任职)进行清理整顿,此次需清理整顿的共77家。

“以前允许参照公务员的可以兼任,以及副县级以上领导干部确需在社会团体兼任的均可以在社

团任职,此次清理要求凡是国家公职人员一律不准在行业协会商会类社会组织兼职(任职)。”据相关工作人员介绍,党的机关、人大机关、行政机关、政协机关、审判机关、检察机关、民主党派和工商联机关、人民团体、参照公务员法管理机关(单位)的在职领导干部和工作人员,包括退出现职尚未办理退休手续的干部,不得在行业协会商会类社会组织兼职。

上述人员辞去公职或退休后3年内不得在行业协会商会类社会组织兼职(任职);3年后兼职(任职)的,须由本人向其原所在单位党组(党委)报告,由拟兼职(任职)行业协会商会类社会组织出具兼职(任职)理由说明材料,原所在单位党组(党委)按规定审批并按照干部管理权限向相应的组织(人事)部门备案。按规定批准兼职的,不得在兼职的行业协会

商会类社会组织领取薪酬、奖金、津贴等报酬,不得获取其他额外利益;兼职不得超过1个;所兼任职务试行任期制的,任期届满拟连任必须重新审批或备案,连任不超过两届;兼职的任职年龄界限为70岁;禁止利用职权和职务上的影响为社会组织或个人谋取不正当利益。

“行业协会商会类社会组织的主管单位,是此次清理整顿工作的

责任主体。”该负责人称,此次由德州市民政局垂直管理需清理整顿的行业协会商会类社会组织共77家。目前在德州市行业协会商会类社会组织兼职的相关人员,要于11月30日前完成调查摸底,12月15日前上报组织部进行审核确定,12月31日前完成集中清理整顿,2014年1月20日前按规定清理整顿的需到德州市民政局办理变更或备案手续。



难辨

近期,交警部门对部分道路的交通标识进行优化改进。19日,天衢东路上新旧标识线重叠在一起,难以辨认,给驾驶员造成不便。

本报记者 马志勇 摄

市政集中养护 确保不留盲区

本报11月19日讯(记者 王乐伟 通讯员 王磊) 19日,记者了解到,入冬以来,德州市市政设施管理处开始对辖区内道路、排水、桥梁等市政设施进行集中整治。截至目前,已清挖雨水井238座,另将对辖区内60多座桥梁进行检查。

行“清单销号”,不漏项目,不留盲区。在道路维修方面,入冬前自行生产冷补料300余吨,利用冬季冷补料进行道路维修,同时采用多种新技术、新工艺想方设法解决混凝土啃边问题;排水管理方面使用新购置的雨污井抓斗车,协同绞磨作业,将德兴大道等市区多条路段淤积严重的横管进行清淤。在路灯管理方面针对高铁区域线缆被盗窃问题,组织专业施工队将所有变压器检查井、路灯管检查井进行填埋防护,对管辖区域内变压器门锁重新焊接防撬锁具,变压器

内部做防潮保护处理;泵站管理方面加大巡视力度,做好检查测试,保证泵站设施冬季的正常运行;桥梁管理方面对辖区内60多座桥梁进行密集巡视,对桥梁护栏和伸缩缝进行清洗,加固护栏,保证桥梁设施的安全运行。截至目前,完成道路维修343平方米,清挖雨水井238座,疏通管道710米,维修路灯258基,对市区及开发区140余座路灯变压器和1200余座检查井的防盗处理工作进行完毕,清洗桥梁护栏2100米,清理伸缩缝42条,疏通泄水孔144个。

相关链接

新栽树木浇水涂白扎草苫

本报11月19日讯(记者 陈兰兰) 记者从德州市林业局了解到,今年冬季计划重点造林6万亩,植树450万株。为保证新栽树木的成活率和树木正常过冬,浇水、涂白、扎草苫,树木御寒措施都不

能少。据工作人员介绍,目前在德州地区,新栽树木御寒措施主要包括浇水、涂白、扎草苫。根据往年的情况,美国白蛾对树木的损坏比较大,在冬季在树木下方扎草苫,因为温度

高,白蛾会在草苫里产卵,等第二年春天把草苫烧掉,对预防美国白蛾和冬季树木御寒都能起到很好的作用。据了解,2014年度林业局计划造林25万亩、总植树3000万株。

3519名考生 现场确认考研

本报11月19日讯(记者 王明婧 通讯员 陶忠升) 近日,2014年考研现场确认工作已经结束,3519名考生在德州报考点进行现场确认。据悉,今年德州市首次对研究生入学报名实行网上缴费。

今年选择德州为报考点的考生人数为3519人,较去年减少了60人。据德州市教育局工作人员介绍,今年首次实行网上缴费,节省了现场确认的时间。在报名过程中,网上已报名但没确认或资格审查未通过等原因的考生,报名费可退还。

考生现场确认后,可在12月25日至2014年1月6日期间登陆中国研究生招生信息网下载打印《准考证》。2014年1月4日至6日进行研究生统一考试,考生可就近选择考点。

高龄低保老人 可领津贴

本报11月19日讯(记者 李榕 通讯员 瑞萍 广飞) 19日,记者了解到,德城区80-99周岁的老人将分档领取每人每月100元、200元的高龄津贴。

日前,德城区民政局对全区低保对象进行系统筛查,并会同民政局联合下发了《关于为全区80-99周岁低保老年人发放高龄津贴的通知》,自10月1日起,将对德城区80-99周岁享受城乡最低生活保障待遇的老年人发放高龄津贴。高龄津贴标准共分两个档次,80至89周岁低保老年人每人每月100元,90至99周岁低保老年人每人每月200元。

高龄津贴的发放对象是:具有德城区户籍,年龄在80至99周岁享受城乡最低生活保障待遇的贫困老年人。凡具备以上条件的,可向户籍所在地社区居委会提出申请,填写申请表,经审查符合条件的将纳入老年人高龄津贴发放范围。

重大火患单位 将被消防约谈

本报11月19日讯(记者 孙婷婷 通讯员 尹岩) 19日,记者获悉,德州市公安消防支队将在全市组织开展今冬明春火灾防控专项行动。今年年底,所有消防安全重点单位“户籍化”管理要达标,对于挂牌督办的重大火灾隐患单位消防安全责任人,将提请政府约谈。

此次专项行动将针对建筑消防设施不完善、疏散通道堵塞、商场市场以店代库、违章施工、电动自行车管理、违规设置广告牌、违规搭建彩钢板建筑等问题。

“对于挂牌督办的重大火灾隐患单位消防安全责任人,将提请政府约谈。”德州市公安消防支队工作人员介绍,通过通报火灾形势、宣讲消防法律法规,采取寄送市长、县长“亲笔信”、签订责任书,发布公告等形式,督促落实措施,资金、责任,按期彻底整改火灾隐患。